

回访汶川地震灾区遇芦山地震 历艰辛排万难发回现场报道 本报赴雅安采访记者平安返洛

□记者 李燕锋

5月4日11时30分,本报赴四川雅安芦山采访的三名记者终于平安回到本报编辑部。

4月20日8时2分,四川省雅安市芦山县发生7.0级大地震。地震发生时,本报记者张晓理、李砺瑾、见习记者张斌正在四川省什邡市进行“5·12汶川地震五周年”回访。

在得知距离什邡市不远的雅安市发生地震后,经请示,三名记者第一时间赶往震中芦山县龙门乡。

在三名记者前往灾区的同时,本报也发出通知,这三名记者因于震前在雅安附近采访其他选题,震后可以第一时间赶到灾区,但为了把最重要的交通通道让给最需要的人,本报禁止其他记者再赴灾区采访。

同时,本报还通过微博呼吁其他媒体同行,要考虑灾区的实际情况,慎派记者前往。

4月20日12时30分许,三名记者驱车驶入邛崃(Qiónglái)境内,这时高速公路上已有不少救援车辆疾速驶向灾区。之后,在即将进入芦山县境内时,318国道上一块地震震落的巨石使道路断行。经过两次爆破,318国道被打通,16时许,三名记者赶到芦山县城。

由于余震不断,道路难行,三人又通过搭乘四川老乡的摩托车、徒步等方式,终于到达震中龙门乡。

当日17时许,国务院总理李克强来到龙门乡,当时三名记者恰在该乡采访,当晚他们便传回了《震中巧遇:总理鼓励灾区人民》等图文并茂的报道。

作为河南省内媒体最快同时也是全国媒体最早一批到达震中的新闻单位的工作人员,在随后的这些天里,三名记者冒着生命危险战斗在一线,克服重重困难,将灾区的各种信息及时地传回来,向本地读者报道灾区的情况。

在灾区采访期间,三名记者冒着数千次余震的危险,本着不给救灾工作添麻烦的原则,每天吃自带的干粮,睡在汽车上。为了往编辑部发稿子,他们经常要驱车几十公里,才能找到有微弱信号的地方。在一次发稿过程中,三人正遇5.4级余震,车前的泥土中冒出股股白烟,地面随时可能塌陷……

在张晓理所驾驶汽车的里程表上可以看到,此次入川采访22天,三名记者一共跋涉7000余公里。

广融之约·洛阳晚报第二届 社区文化行走讲环西社区 老少同登台 美好生活舞出来



□见习记者 陈晓佳/文 通讯员 蒋帅/图

昨日,广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行走讲环西社区三达新村小区,活动现场精彩的节目吸引了众多社区居民前来观看。

表演者中不仅有小朋友、中年人,一些“老年花”也不甘示弱,他们一个个精神抖擞,铆足了劲儿登台表演,表达他们对美好生活的无限热爱。最终,广场舞《吉祥如意》(上图)夺得每周之星。

下次晚报社区文化行将于12日走进瀍河回族区瀍西办事处东车站社区唐城花园小区。届时,您不但可以到现场观看精彩的演出,还可以享受“警民面对面”、旧报回收等便民服务,我们期待与您相约,不见不散!

社区风采

环西社区

环西社区成立于2003年10月,隶属西关办事处,面积0.56平方公里,常住人口12248人。环西社区是西关办事处下属最大的社区,曾被评为老城区平安建设先进社区、老城区创文暨卫生城市复审先进基层单位、老城区物业管理先进单位、老城区计划生育先进集体。

小朋友作画义卖 为雅安祈福募捐

300多个孩子的画共募集善款万余元,该款项将由市红十字会转交灾区

□见习记者 王雨文/图

昨日9时许,“心系灾区,祈福雅安”活动在牡丹广场举行。300多个来自部落美术学校的孩子在现场作画义卖,为雅安芦山地震灾区募集资金。

活动现场,300多个孩子坐在小板凳上,绘出对灾区人民的美好祝愿。“希望灾区的小朋友能健康快乐。”一个孩子说。

作品完成后,孩子们双手捧着自己的画向观众展示。卖出作品的孩子把钱放进募捐箱后,工作人员就在其手腕上系一根蓝丝带,代表关怀和爱。

现场还有几名自闭症儿童进行歌唱表演,表达对灾区人民的祝福。

孩子们很积极,现场观众也非常热情,许多家长也加入了购买画作的活动。最终,孩子们的画全部卖出,一共募集善款13223.2元,该款项已交到市红十字会,由其转交地震灾区。



孩子们用图画为雅安祈福

“讲文明 树新风”公益广告

追求 绿色时尚
拥抱 文明生活

洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳日报报业集团

